

В Ветхом Завете?

Автор: Евгений

02.04.2010 13:42 - Обновлено 15.06.2010 13:46

В Ветхом Завете написано, что если у тебя есть раб ,то его на 7 год надо выпустить на свободу , а если он не хочет то надо проткнуть ему ухо, так как он не понимает что мы рабы только Богу , объясни это что за раб ? у кого он в рабстве ? что за 50-ый,юбилейный год ,7 -ой год, объясни подробно пожалуйста.

Шесть действий по отношению к свету , есть в исправлении для получения в седьмую, уже считающую Святой. Отдача, получение и возврат, получение для передачи и отдача для получения из святости.

Все шесть входят в седьмую и ты можешь пользоваться ими как исправленными. Поэтому все шесть это работа, а не свободное совершенное действие. Проткнуть ухо, значит есть избыток света в мошке, который не дает правильно определить свое состояние из за избытка света, который несет в себе удовольствие. Мошка находится на уровне рта, а это конечное место Царства в голове. Поэтому думает ,что все идет от царства, а не от дающего Творца. Все делится на семь, из за этих действий при сотворении. А они еще на семь, что бы было легче исправлять эти действия. Как и пятидесятница, а потом все получили свет как исправленные. Всех Благ.